



Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: JIH/106272/24/OŠK/Kou

Sp. zn.:

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Ing. Markéta Koukalová

Telefon: +420 599 430 311

Fax:

E-mail: marketa.koukalova@ovajih.cz

Datum: 10.10.2024

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Veřejná zakázka: **VZ 61.24 „MŠ J. Maluchy 105, Ostrava-Dubina – Revitalizace zahrady vč. opravy chodníků a oplocení“**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, MBA, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: zjednodušená podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná dle § 141 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

V návaznosti na žádost v e mailu a v elektronickém nástroji E ZAK ze dne 08. 10. 2024 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 6	Dotaz se týká ohraničení budoucího pískoviště, kde ve výkresu (detail č.14) je požadováno dubový hranol a ve výkazu výměr je položka na smrkové hranoly. Ve výkazu výměr je tato položka v metrech, tím že hranoly se prodávají na kusy, prosíme o úpravu množství nebo dodání výpočtu.
Odpověď č. 6	Výkres Detail č.14 – Změna povrchů – upraven dle výkazu výměr. Doplněno ve složce D.1 SO 01 Rev 2_Zpevněné plochy – Výkres D 2.14 Detail č. 14 Rev_1 – Změna povrchů. Ve výkazu výměr zadán rozměr hranolu a délka (obvod pískoviště), do výkazu výměr doplněny i počty hranolů. Doplněno do složky Výkaz výměr_Rev 2 - Rozpočet revitalizace hřiště MŠ Ostrava, výkaz výměr_Rev2.
Dotaz č. 7	Dobrý den. Omlouvám se, v předešlém dotazu jsem opomněl přidat ještě jeden dotaz. Týká se to hmatového chodníčku. Ve výpisu prvků se požaduje materiál dřevo + samotné výplně (které nejsou určené – bylo by dobré specifikovat, kolik polí budete požadovat a obsah jednotlivých polí) k této položce ve výkazu výměr je napsaná hmatový chodníček vč. Bet. Obrubníků. Prosíme tedy o vyspecifikování výplně hmatového chodníku včetně

	jednotlivých polí a ohraničení chodníku (dřevo x beton okraje). S pozdravem
Odpověď č. 7	Jedná se o prvek, kterého specifika (jako je například výplň – drcená kůra, písek, jemný štěrk, šišky, oblázky, mech, jehličí) mohou být upraveny na základě požadavků provozovatele/mateřské školky. Počet polí upřesněn ve výkresu výpisu prvků. Doplněno ve složce D.1 SO 01 Rev 2_Zpevněné plochy ve výkresu: SO01_D 1.08 Rev 2_ Výpis prvků_b . Obruba hmatového chodníku doplněna ve výkazu výměr na akátové dřevo. Doplněno do složky Výkaz výměr_Rev 2 - Rozpočet revitalizace hřiště MŠ Ostrava, výkaz výměr_Rev2 .
Dotaz č. 8	Dle Výzvy k podání nabídky je předpokládaná doba plnění 11/2024–05/2025, nicméně maximální lhůta realizace je 90 kalendářních dnů od zahájení díla. Realizace bude probíhat v zimních měsících, kdy není možné dle norem provádět některé stavební práce, např. betonáže či pokládku umělých sportovních povrchů. Pokud bychom se měli striktně držet max. lhůty realizace 90 kal. dní s tím, že k zahájení prací dojde v 11/2024, tak dokončení připadá na 02/2025. V únoru je prakticky vyloučena pokládka umělých sportovních povrchů. Jakým způsobem máme tedy kalkulovat celkovou lhůtu realizace, když nedokážeme předpovídat klimatické podmínky? Máme do celkové lhůty realizace kalkulovat i případné technologické přestávky způsobené nevhodnými klimatickými podmínkami?
Odpověď č. 8	Termín zahájení realizace díla bude upřesněn dle účinnosti Smlouvy o dílo dle čl. V. Doba plnění, odst. 1a). Termín doby plnění 11/2024-05/2025 je pouze předpokládaný. Do celkové lhůty realizace se případné technologické přestávky způsobené nevhodnými klimatickými podmínkami nepočítají, viz Smlouva o dílo – návrh, čl. V. Doba plnění, odst. 4.

V návaznosti na shora uvedené doplnění a změnu zadávacích podmínek obsažených v Zadávací dokumentaci, zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 29. 10. 2024 do 10:00 hod. a poskytuje novou časovou specifikaci, a to

3. Časová specifikace		
Lhůta pro:	Od:	Do:
- prohlídku místa plnění	S ohledem k předmětu plnění této veřejné zakázky se nekoná, prostor je veřejně přístupný.	
- podání žádosti o písemné vysvětlení ZD		16. 10. 2024, 23:59 hod.
- uveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace		21. 10. 2024
- podání nabídek		29. 10. 2024, 10:00 hod.
- předpokládanou dobu plnění	11/2024–05/2025	
- zadávací lhůtu	90 kalendářních dnů	

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace, vč. příloh je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Gabriela Vasiliadis Tóth, DiS.
vedoucí odboru školství a sportu

Příloha č. 1: D.1 SO 01 Rev 2_Zpevněné plochy

Příloha č. 2: Výkaz výměr_Rev 2

